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Ο νέος Διοικητής του Τζανείου Νοσοκομείου 
στον Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο νέος Διοικητής του Τζανείου Νοσοκομείου Πειραιώς κ. 
Αναστάσιος Μύτογλου επισκέφθηκε σήμερα Τρίτη 1 Απριλίου 
2025 τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
στα γραφεία της τοπικής Εκκλησίας στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ 
ΜΕΛΑΘΡΟΝ».
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Ο κ. Μύτογλου, τον οποίο συνόδευσε ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Πιτσικάλης, 
εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων που βρίσκεται εντός του Τζανείου 
Νοσοκομείου, αναφέρθηκε στα προβλήματα της καθημερινότητας γενικά και της 
υγείας ειδικότερα.

Σημείωσε ότι είναι Πειραιώτης, κάτι που του επιτρέπει να γνωρίζει τα προβλήματα 
της πόλεως, ενώ, παράλληλα, συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ για το πολύπλευρο κοινωνικό έργο της τοπικής Εκκλησίας, το οποίο 
φάνηκε ότι γνώριζε σε όλες του τις πτυχές.

Αναφερόμενος στον εξοπλισμό, αλλά και τις δυνατότητες του Τζανείου 
Νοσοκομείου, τόνισε ότι είναι πρόθυμος να συμβάλει με τις όποιες δυνάμεις του 
στο έργο τόσο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, όσο και της κοινωνίας του 
Πειραιά.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
επεσήμανε ότι το Τζάνειο Νοσοκομείο αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους 
πυλώνες της πόλης του Πειραιά. Εξήρε την προσωπικότητα του κ. Μύτογλου, 
τονίζοντας ότι αναλαμβάνει ένας άνθρωπος με μεγάλο πνευματικό ανάστημα και 
διοικητικές ικανότητες, γεγονός που προκύπτει και από τις πολλές του σπουδές 
και τις περγαμηνές που έχει αποκτήσει.

Ενημέρωσε τον κ. Μύτογλου για το έργο και την προσφορά του Γηροκομείου 
Πειραιώς, των Εκπαιδευτηρίων, αλλά και των κοινωνικών δομών και τον 
διαβεβαίωσε ότι τόσο ο ίδιος προσωπικά, όσο και η Ι. Μητρόπολη Πειραιώς, θα 
σταθούν δίπλα στο όνειρο και στο όραμά του για το Τζάνειο Νοσοκομείο.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Σεβασμιώτατος στην λειτουργία του Ιερού Ναού Αγίων 
Αναργύρων που βρίσκεται εντός του Νοσοκομείου, υπογραμμίζοντας το σπουδαίο 
και σημαντικό πνευματικό έργο που επιτελεί με την στήριξη τόσο των ασθενών, 
όσο και των συγγενών τους.

Και οι δύο συμφώνησαν στο να έχουν μία άψογη συνεργασία η οποία θα είναι προς 
όφελος των Πειραιωτών, αλλά και των πολιτών της ευρύτερης περιοχής.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, προσφέροντας στον κ. Μύτογλου μία εικόνα της 
Αναστάσεως του Κυρίου, του ευχήθηκε καλή σταδιοδρομία στα νέα του καθήκοντα 
και το έργο του να είναι καλλίκαρπο προς όφελος όλων.



https://www.flickr.com/photos/162498301@N07/albums/72177720324799452

